Unidad 12: GEOM
12.1 XeF; es una molécula no-polar. Esto se debe a que:

a) Xe tiene mas que un octeto de electrones en su capa de valencia.
b) los enelaces Xe-F son no-polares

¢) XeF, es una molécula lineal

d) Xe forma enlaces covalentes con F

e) es muy dificil quitarle un electron tanto a Xe como F

12.2 Entre las siguientes moléculas o iones aquel (la) que tiene una estructura que NO es lineal es:

2) SO, b) ICly ¢) CO, d) BeCl, e) HCN
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En la molécula cuya estructura se representa arriba hay:

a) 3 atomos con hibridacion sps

b) 2 atomos de carbono con geometria de sus orbitales tetraedral
c) 6 atomos con capas incompletas de valencia

d) 3 atomos que con geometria en torno a si trigonal plana

e) 12 enlaces sigma y 2 enlaces pi

12.4 Es la clase de hibridos que usa el 4&tomo central en las siguientes moléculas:

a) AsCly b) I ¢) CH0 d) C;H,




12.5 El ion PCly tiene una estructura:

a) octaedral

b) cuadrada plana

c) tetraedral

d) trigonal bipiramidal

¢) tetraedral distorsionada

12.6 El orden de enlace promedio entre S y O en SO; puede ser determinado usando el concepto de
resonancia propuesto en la Teoria del enlace de valencia. ;Cual es el orden de enlace promedio en
SO5?

a) 1.50 b) 2.00 ¢) 1.33 d) 1.67 e) 1.00

12.7 Mientras més formas resonantes validas se puedan dibujar para una molécula mas estable debe
ser la molécula (o ién). ;Cudl de las siguientes especies quimicas debe ser MENOS estable?
Presume que todos los atomos centrales en éstos son capaces de formar enlaces dobles con los
demas atomos y que la regla del octeto se obedecera?

a) TeS; b) SeS, ¢) Si0s™

12.8 Se conoce que algunas moléculas e iones poliatdmicos tienen una geometria molecular
cuadrada plana. ;Qué hibridacion debe tener el 4tomo central para tener esta geometria?

a) sp° b) sp° c) sp4 d) sp°d? ¢) sp°d

12.9 Cuando se solapan los orbitales de diferentes atomos se producen enlaces quimicos. Estos
enlaces se llaman "sigma" o "pi" dependiendo de la orientacién de los orbitales relativa a la linea
imaginaria entre los dos nucleos de los atomos enlazados. ;Cuédntos enlaces sigma y pi,
respectivamente hay en total en la molécula CH;CH,CHCHCCCH;?

a)l7y2 b) 18y 1 c) 19y 0 d)16y3 e)ld4y5




12.10 Fosgeno (COCl,) es compuesto extremadamente venenoso.;Qué orbitales estan involucrados
en la formacién del enlace doble entre el carbono y el oxigeno? El angulo de enlace Cl- C - Cl es
de aproximadamente 120°.

a) o(p-p) y m(p-p) d) o(sp™p) y n(p-p)
b) G(Spgp) y 7(sp-sp) e) o(sp-sp) y (p-p)
¢) o(sp™-sp”) y m(p-p)
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